

第一章 入侵失落城市

明亮的陽光，透過玻璃門，照在地板上。

穿著打扮像木乃伊一樣的段墨，正趴在人偶屋的櫃檯上，和值班的辰非聊天。

雖然在上次任務中所受重傷未癒，但段墨的精神卻已經全部恢復，此刻正非常感興趣的打量那幾具 S 級人偶。

由於人偶師們在幾次任務中的努力，他們已經回收了三具遺失在外的 S 級人偶，再加上之前就擺在人偶屋的水晶之戀，此刻牆壁最頂端並排掛著四具閃閃發光的人偶。

「水晶之戀、夢魘、執法者、幻……這四具號稱 S 級的玩意，也不怎麼強嘛，比我的白夜騎士差遠了！」想起收服它們的過程，段墨不屑的說。

「你的白夜騎士？」辰非懶洋洋的打了個哈欠。也許是受黃炎影響，他現在只要在值班時間，就會莫名其妙的想睡，就算前一天睡了十幾個小時也沒用，於是辰非一邊打哈欠一邊吐槽段墨，「你是說剛才被白靈大卸八塊的可憐人偶？」

「喂！菜鳥，那叫修理，不是拆！」段墨纏著繃帶的手在辰非眼前揮舞，表示「你再胡說我就揍你」。

「好吧好吧，是正在被大修，我的木頭人不也正在修嗎？你急什麼？不是今天就能修好嗎？」辰非嘀咕著，「其實 S 級人偶很厲害的，只不過撿到它們的主人沒受過正統訓練，不然……」

「不然就變成像你一樣的菜鳥了，哈哈。」段墨哈哈大笑。

被段墨反吐槽，令辰非有些牙癢癢，思索著該如何反駁回去。

下午的悠閒時光，人偶師們一邊曬太陽一邊互相嘲笑，眼看又是一個閒極無聊的午後過去，忽然，人偶屋的玻璃門被推開，轟隆隆闖進一群人來。

一「群」人？

半睡半醒的辰非一見眼前人影幢幢，意識到這代表什麼，猛的嚇了一跳，整個人都彈了起來。

人偶屋的規則之力約束了每次進入人偶屋的客人——只有一名。

現在這麼多人衝進來，是怎麼回事？！

「你們幹麼，不會敲門啊！」木乃伊狀的段墨大聲斥責著這群沒禮貌的客人，顯然沒注意到讓辰非驚訝的事實。

而那些清一色穿著深褐色立領軍裝、戴軍帽、胸前還別著一個奇怪徽章的人，一進入偶屋之後，就開始四下搜索，像是一群強盜，根本不理段墨的叫嚷。

「喂喂喂！你搞什麼？小心我告你私闖民宅啊！」段墨對著明顯是領袖的一個人大叫。

那是位四、五十歲左右的大叔，留著一臉鬍子，眼神堅毅，針刺般豎起的白色短髮，讓他看起來就像冷酷鐵血的魔鬼終結者。

不過，無論對手是誰，段墨都不在乎，如果不是白夜騎士正在維修，他自己又包紮得行動不便，肯定早就跟這個阿諾大叔大打出手了。

「報告分局長！」一個軍人向阿諾大叔報告，「人偶屋共有 S 級人偶四具，A 級

人偶三具，B級人偶六具，C級人偶……」

「沒有魔力的、S級以下的廢物人偶不必計算。」阿諾大叔揮揮手。

「你說什麼！什麼叫廢物人偶！」由於被繩帶綑得很嚴密，因此氣極敗壞的段墨也只能以標準的殭屍跳往阿諾大叔衝過去。

面前朝他跳來的怪異木乃伊和辰非疑似別有心機的沉默，讓這名分局長有些懷疑。

他指著段墨問：「這個也是人偶嗎？有登記嗎？」

又看向辰非，「那個是操縱這具人偶的人偶師？」

一瞬間的沉默。

段墨看看自己。辰非也看看段墨，覺得好像看到一股怒火之焰，在段墨頭頂成形。這時，那名軍人翻了下手中的本子，說：「沒有這種形態的人偶登記在案。」

「去你的！你才是人偶，你全家都是人偶！」段墨氣得張牙舞爪的撲了過去，「我去你的！」

「喂喂喂，住手。」這時，黃炎懶洋洋的聲音從人偶屋休息室內傳來，「殺了時空管理局的分局長盤古大人，你會被整個時空通緝的。」

看到黃炎出現，那位什麼分局長的表情稍微放緩了一些，並且向黃炎伸出手，「永恆者黃炎，好久不見。」

「你也好啊，盤古。」黃炎笑嘻嘻的，不理盤古伸出的手，只是看看周圍這些軍人，「你這次帶這麼多人來，是想吵架，還是想打架？」

「黃炎，你態度嚴肅一點。」盤古皺緊眉頭，「時空管理局是人偶屋的上級管理部門，我這次帶精英小組來，是例行檢查！」

上級管理部門？

辰非和段墨都嚇了一跳，人偶屋不是天上地下、過去未來裡最大尾的嗎？怎麼還會有上級管理部門？

「檢查什麼？」黃炎把一顆巧克力塞進嘴裡，邊嚼邊說：「檢查我們幫時空管理局擦了多少次屁股嗎？還是完成了多少次歷史維護任務？」

「是你們人偶屋出了問題！」盤古把一本簿子摔在櫃檯上，「人偶屋登記在案的八具擁有超級魔力的S級人偶，你一直說它們全部都在，現在呢？我只看到四具！」

「哦……」黃炎翻開那本簿子。辰非就在旁邊，簿子上紀錄的是S級人偶的資料，共計八頁，每一頁都是一具S級人偶，但這紀錄並不詳細，沒有具體名字，只有代號和能力。

「是嗎？人偶屋有八具S級人偶嗎？是你記錯了吧。」黃炎很沒耐心的翻了幾頁，就把本子一闔，推回給盤古。

「你這種態度……」盤古氣得吹鬍子瞪眼睛，「我隨時都可以取消人偶屋的時空旅行許可執照！」

還有「時空旅行許可執照」這種東西？辰非瞪大眼睛。

「好啊，那樣我就可以退休了。」黃炎懶洋洋的打了個哈欠，依然一臉不在意。

這可是明目張膽的……不合作！

「你！」盤古已經無話可說，「我已經查到，幾具S級人偶擾亂時空，雖然被你們制止，不過還是造成了影響。現在我正式下達通知給你，人偶屋停業整頓，一周之內，我必須看到八具S級人偶全部都在，不然就取消人偶屋穿梭時空和人偶存在於時空的資格！」

「用這種不存在的罪名來做要脅，盤古……你太過份了吧？」面對這等嚴厲處罰，連黃炎的表情都嚴肅起來，他難得的肅穆讓整間屋子裡的氣溫驟降，「取消人偶存在於時空的資格，你是要把所有人偶在時空中抹殺？」

盤古縮了一下身子，覺得有點冷，再看看自己身邊時空管理局的成員們，更嚇了一跳，他們每個人都凍得瑟瑟發抖，甚至有幾個眉毛上還結了霜。

「你……黃炎你竟敢襲擊時空管理局成員！我可以立刻吊銷你的時空旅行執照！」盤古大叫。

「喂，你也被凍到了。」辰非指指盤古的腳底，提醒他。

盤古愕然低頭，看到自己的雙腳已經被凍在一塊白色堅冰裡，而且那冰還正從他的小腿往上蔓延。

黃炎皺一皺眉頭，竟然就能讓所有時空管理局精英小隊成員，全部往冰棍發展。老大出手，果然威力不凡！

辰非很想拍拍手，但他也覺得很冷，只能雙手抱著肩膀不斷打噴嚏，這時他有點羨慕像木乃伊一樣的段墨，因為他包得多，看起來比較保暖。

「黃炎你你你你……想謀殺上級嗎？」盤古連牙齒都在打顫。

「沒有啊。」黃炎往嘴裡塞了一顆巧克力。巧克力也凍得很硬，咬起來時發出清脆的聲響，讓盤古更加毛骨悚然，「你們死在這裡和我無關喔，全是自然災害嘛，你不知道最近溫室效應很嚴重嗎？」

「胡說八道！明明你是操控氣溫，是你操控地球氣溫的魔力幹的，如果我們有事，人偶屋所有成員都會被全時空通緝追殺！」盤古大吼，但是後繼無力，因為冰層已經蔓延到他的胸口。

「老、老大，這樣好嗎……」辰非牙齒打顫著勸阻，隨便殺掉時空管理局的人，似乎不太好吧，而且溫室效應明明就是全球暖化，要睜眼說瞎話好歹也打個草稿吧？

「都說了是自然災害，和我有什麼關係……」黃炎嘀咕著。

你騙鬼啊！辰非在心裡大叫，他的舌頭已經凍僵了，想叫也叫不出來。

就在全時空管理局的精英小隊成員即將被凍成冰雕時，救星終於出現。不是別人，而是白靈。

「黃炎，別鬧了！」白靈的聲音從人偶屋休息室傳出來，隨後人也走了出來。

黃炎還在辯解，「這是自然災害，是溫室效應的問題，和我有什麼關係……」

「黃炎，你是人偶屋的主人，你要考慮到對地球而言，維護平衡的人偶屋不可缺少，殺了這些傢伙，人偶屋也會失去對時空的魔力，地球遇到任何危險，我們都無法幫忙了！」白靈動之以理。

「……好吧，妳說的總有道理。」黃炎歎口氣，又彈了記響指。

「喵嗚。」貓女皇的聲音不知道從哪個角落裡傳出來。

像是接收到了指令，下一秒，人偶屋內的氣溫驟然回升，精英小隊成員們身上的霜也開始融化，特別是盤古，氣溫恢復後渾身濕淋淋的，像是洗了一場冷水澡，還直打噴嚏。

「三天！我只給你三天！我再來如果看不到八具S級人偶，人偶屋的時空旅行執照就會被吊銷……哈啾！哈啾！」盤古一邊打噴嚏，一邊氣急敗壞的威脅黃炎。

「哦？」黃炎看看自己的手指，突然縮短一半以上的期限似乎讓他忍不住又想彈記響指之類的。

盤古頓時臉色大變，帶著自己的手下，逃命似的跑出了人偶屋。

「唉，好不容易逮到可以一網打盡的機會……」黃炎很惋惜的看著那群落跑的時空管理局成員背影。

「上級是不可以隨便殺掉的，知道嗎？」白靈皺起眉頭訓斥他。

「嗯，嗯！」辰非連連點頭，看起來，時空管理局擁有很大的權力，人偶屋穿越時空的魔力需要他們批准和允許，和他們為敵肯定不對。

「我們可以陰謀伏擊，在盤古下班的時候，把他抓起來用時空錨扔到侏羅紀去，這樣就沒人知道是人偶屋做的，神不知鬼不覺。」白靈繼續諄諄教導。

這樣也是不對的吧？辰非冷汗直冒。

「直接讓白夜騎士去埋伏，直接把他捅成篩子，乾淨俐落！」木乃伊段墨提出另外一個方案。

「哪種方案好一點呢？」黃炎因為手下們的獻計，而陷入思考中。

「喂！」辰非終於忍不住糾正這群怖份子的討論重點，「現在主要的問題不是殺掉盤古，是怎麼應付三天後的檢查吧？盤古隨時可以幹掉，但是時空管理局不只盤古一個人，到時候會惹大禍的，人偶屋失去穿梭時空的魔力，事情就大條了！」

「那就把時空管理局的成員全部幹掉。」段墨比了一個抹脖子的手勢。

「笨蛋，時空管理局的成員可以穿梭到任何一個時空，連時空仙都是管理局的成員，全部殺掉？不可能。」白靈打破了段墨的幻想。

「時空管理局究竟是什麼？他們和人偶屋究竟是什麼關係？」辰非很好奇這一點。

「我只知道有這樣一個神祕的機構，他們負責監督管理全部的宇宙歷史，地球歷史只是他們的一個部門，負責人是盤古，更詳細的就要問黃炎。」白靈說。

「全部宇宙歷史，地球歷史只是一個分支……咦？」辰非忽然瞪大眼睛，那不就意味着……「還有外星人的歷史？時空管理局也負責監管外星人的歷史？」

辰非的疑問聽在其他人偶師耳中，顯得有些怪異。

「當然有外星人啊，菜鳥你沒事吧？」段墨嘲笑辰非，「美國的五十一區、俄羅斯的祕密研究基地，還有阿波羅號登陸月球時，外星人還跟他們打招呼了呢。」

「但、但是那些不都是假的？」辰非覺得自己混亂了。

「政府說是假的你也信？他們還說自己廉潔公正呢，還說失業率降低了呢！哼

哼！」關心時事的段墨大肆批評起政治現狀。

「哦……」辰非點點頭，明白了。既然人偶屋都存在了，那麼外星人又有什麼了不起的。

現在問題重點在於時空管理局對人偶屋究竟有多少約束力。

面對這個問題，黃炎搔搔腦袋，「時空管理局的確發了一張執照給人偶屋，所以人偶屋才能穿梭時空。」

「真的有時空旅行執照這種東西啊！」辰非驚歎，很想看看那到底是顆充滿玄妙能量的神祕水晶球，還是一件可以破開時空障礙的上古神器？

「我想想放到哪了。」黃炎仔細思索著，在店裡翻找起來。

「這麼重要的東西隨便放……老大果然有些老人癡呆……」辰非和段墨在旁邊咬耳朵，卻被黃炎突然回頭一瞪，閉上了嘴。

找了一會之後，黃炎終於從人偶屋櫃檯的一邊桌腳下，找出了一團皺巴巴的紙，扔給辰非，「喏，就是這個。」

這個？

辰非茫然打開這張紙，上面的字體很特殊，不是中文，他根本看不懂，倒是底下簽名很清楚，是龍飛鳳舞的「黃炎」兩字。

「人偶屋和時空管理局有個協議，人偶屋維護歷史，時空管理局給人偶屋穿梭時空的許可，就是這張執照，沒了它，人偶屋就沒有穿越時空的魔力。」黃炎說。

「這麼重要的東西，你又拿來墊桌腳？」辰非很氣憤，人偶屋的核心世界之書也曾經被黃炎拿來墊桌腳，現在這張穿越執照也是同樣待遇，太過份了吧！

「隨手嘛。」黃炎一臉無所謂，覺得這又不是什麼重要的事情。

「那現在怎麼辦？」辰非無言，只能把話題轉回原本的重點上。

「段墨的主意不錯，幹掉整個時空管理局。」黃炎說。

「要怎麼跑到外星球上去砍人啊？」辰非大叫。

「人偶屋可以變星際飛船嗎？」段墨很期待的問。

「……」黃炎沉默一會，問：「巧克力香蕉船可以嗎？」

段墨也沉默了。

「去收回剩下的三具S級人偶。」一直沒說話的白靈忽然開口，面對同伴們的目光，她說：「只有這個辦法，才能保住人偶屋的執照，黃炎，那三具S級人偶，是失落在……大災變中吧。」

大災變？辰非和段墨一起望向黃炎。

辰非是菜鳥，段墨成為人偶師的時間也不長，知道的人偶屋祕聞不如白靈多。

而所謂的「大災變」，之前白靈也和辰非提起過，那是一次除了黃炎之外，人偶屋所有S級人偶以及人偶師幾乎全軍覆沒的意外，但除了這個資訊，白靈對此事也不瞭解。

「大災變啊。」黃炎聽到這幾個字，表情變了一下。

隨即，他陷入沉默，像是在回憶。

三個人偶師安靜等待。

一分鐘。

兩分鐘。

……五分鐘。

「呼，呼——」輕輕的呼嚙聲響起。

黃炎竟然保持著思索的姿勢，睡著了！

「老大！老大！你真的老人癡呆了嗎？」段墨大叫。

「喂喂，老大，事情很緊急啊，你別裝傻了！」沒道理睡得這麼快吧？辰非傻眼了。

「需要我給你一點精神嗎？」白靈冷靜的問，也很冷靜的抽出了防狼電擊鞭，鞭上電花四綻。

面對她的威脅，急忙從睡夢中醒過來的黃炎給了一個很明確的指示，「你們別激動，想要找到其他的S級人偶，大概、可能、也許……我是說我十分肯定，要去時間和空間的盡頭，亞特蘭提斯帝國。」

傳說中沉沒在大海中的亞特蘭提斯？

人偶師們對看一眼，而後，段墨問了一句，「那是美國的哪一州嗎？」

辰非扶額歎息，白靈則見怪不怪的為眾人提供關於亞特蘭提斯的資訊。

「亞特蘭提斯是失落的帝國，擁有超現代化的文明，大概在一萬多年前沉入海底，原因是因為他們所使用的能量核心發生爆炸，當然，這些都是傳說。」

「網路上流傳過一個叫英格麗特·本內特的人物，說他的前世生活在亞特蘭提斯，而且對亞特蘭提斯做出了詳細描述，但這些描述聽起來很像科幻小說。至於這個本內特究竟是誰、是哪國人，沒人清楚，我懷疑這是一個杜撰出來的虛擬人物。」

當然，除了這種聽起來很像虛構的傳說之外，歷史上也有一些有名有姓的大人物，試圖論證亞特蘭提斯確實存在。

「古希臘著名的哲學家柏拉圖，在他的著作裡曾提及亞特蘭提斯，他描述，那是一座美麗且技術先進的小島，不僅有華麗的宮殿和神廟，還有用祭祀用的巨大神壇，而且，傳說眾神，都會出現在亞特蘭提斯國王身邊，所以現在也有人認為，聖經中描述的伊甸園就是亞特蘭提斯……」

白靈對於亞特蘭提斯文明的描述，讓其他兩個人偶師陷入有些興奮的狀態，只在傳說中的先進文明，如今他們就要親身去體驗，這是多有趣的事情。

「但這些傳說，和各種關於史前文明的傳說一樣，根據這點資料根本不能確定亞特蘭提斯確實存在，但是現在……黃炎，你卻說要帶我們去那裡，你說的時間和空間的盡頭，到底是什麼意思？」白靈問。

黃炎正在一旁懶洋洋的翻著世界之書，似乎在準備什麼，聽見白靈的問題才抬起頭來。

「因為那個帝國在大災變之後，就不小心被『卡』在時間和空間的一塊死角了，所以……算了，太麻煩了，我不想解釋。」黃炎的懶惰毛病又犯了。

「像你這種不負責任的老大，早就該死了，看我代表月亮幹掉你！」最沒耐性的

段墨終於爆發著跳了起來。

辰非和白靈一點阻止的意思也沒有，既然要去亞特蘭提斯執行任務，黃炎又不告知任務地的狀況，這實在太不負責任了！

眼見群情激憤，自己就要被暴打一頓，黃炎終於舉手投降，「好吧好吧，我來說。」

「亞特蘭提斯文明確實存在，白靈，妳應該知道關於地球人種發展的傳說，人類有黃金時代、白銀時代、青銅時代、黑鐵時代，現在這個時代的人類，正處於黑鐵時代，而黃金時代生活在地球上的是巨人、白銀時代是精靈，青銅時代，就是亞特蘭提斯人了。」

「青銅時代的人種極注重精神發展，與這一代的人類進化方向完全不同，但他們所使用的能源有一點不穩定，某天發生爆炸，於是全體死光光，就是這樣了。」在黃炎簡單扼要的敘述裡，人偶師們所獲得的資訊依然不完全！

「喂，黃炎，你這等於什麼都沒說啊，什麼巨人精靈的，跟這次任務一點關係也沒有！我們要知道大災變是怎麼回事？」段墨抓住了重點，這也是辰非和白靈想知道的。

「亞特蘭提斯的沉沒，就是大災變啊。」黃炎很隨便的說：「是人偶屋上一代人偶師，你們的前輩們，弄沉了亞特蘭提斯的，就這樣。」

辰非瞪大眼睛。

白靈和段墨同樣驚訝。

三人都問出同一個問題，「為什麼人偶師要毀掉那個傳說中無比先進的古文明？」

「你們稍微動動腦筋好不好啊，青銅時代的亞特蘭提斯人不滅亡，黑鐵時代的你們怎麼出現？」黃炎有點不耐煩了。
啊？

「可、可是，這個順序很奇怪耶！」辰非喃喃低語。

青銅時代是人類歷史中的一部份，亞特蘭提斯人早該退出歷史舞台，黑鐵時代的人類成為歷史主角，這是正常的歷史，但人偶屋在其中卻起了決定性作用，也就是說，那並不是一個既定的過程——青銅時代的沒落等於是人偶屋的決定……
辰非混亂了。

「我懂了，命運悖論。」白靈卻想明白了，「人偶屋導致青銅時代的毀滅，使人偶屋變成了歷史的一部份。」

「哦……」辰非也懂了，從現代這個角度來看，人偶屋毀滅青銅時代，也是拯救人類的任務，如果青銅時代不被毀滅，那麼這個時代的人類不會誕生，相對的也就不會有人偶屋。

這就是命運悖論，如今各大電影、科幻小說也曾用過這個理論，最知名的就是「魔鬼終結者」。

位於現代的人偶屋毀掉了過去，決定了歷史正常發展的方向，而正常發展的歷史，又會造就人偶屋，這是一個完美的迴圈，如果有一丁點意外，人偶屋和正常歷史都會被毀掉。

「你們應該瞭解了吧？因為亞特蘭提斯太重要，關係著人偶屋和人類的存在，所

以，它被時空鎖『卡』在了時間和空間裡，那個地方只有人偶屋才能到達，在正常的歷史中，無論過去未來，都沒有它的影子，所以那裡是時間和空間的盡頭和死角。」黃炎這樣說。

辰非和白靈點點頭，明白了關於亞特蘭提斯對人偶屋來說，為什麼是一個禁忌。而段墨茫然的望望這個，看看那個，眼裡似乎冒著兩個大大的問號。

「就是如果不小心毀掉亞特蘭提斯的時空鎖，釋放了亞特蘭提斯，那麼人類和人偶屋會一起死光光。」辰非簡單扼要的解釋。

「哦，你早這麼說我就明白了，放心吧，到那裡我下手會很輕的。」段墨恍然大悟。

不過聽他宣言完的辰非，正上下打量渾身包著繃帶的前輩，「你這種狀態，不能出任務吧？」

「誰說的！我先天強壯，後天努力又心地善良，這點小傷算什麼！」段墨大聲爭辯起來，同時一蹦一跳的往辰非衝過來，「不服氣的話我們打一場試試！」

「算了算了，隨便你。」辰非連連擺手，放棄說服這個戰鬥狂休假三天。

既然段墨強烈要求，其他人偶師也沒有意見，而且段墨的白夜騎士和辰非的木頭人也已經修理完畢。按照人偶屋正常的任務出動順序，黃炎在世界之書上寫下了這一次任務的等級和摘要。

「任務等級：甲上；任務內容：回收三具S級人偶……」

看著黃炎寫在世界之書上的字，辰非有些驚訝，上一次拯救世界末日的任務也不過甲下等級，這次去亞特蘭提斯回收三具S級人偶，初始等級就是最高級，足見此次任務有多艱難。

另外，辰非又看到，黃炎用中文寫下任務說明之後，又用一種很像鬼畫符似的圖形在旁邊亂畫了一下，像是做注解。

「你在幹麼？」

「亞特蘭提斯可是吞噬了六個屬於S級的超級人偶師的恐怖時空。」黃炎闔上世界之書，很鄭重的看著眼前三個人偶師，「你們務必小心，我給你們畫了一個保平安的符，如果你們不小心死掉，這些符會保證你們平安到達地獄，阿門。」

「你是從廢柴進化成神棍了嗎？」辰非對黃炎這不吉利的詛咒反應很大。

「老大，你沒事吧？沒發燒吧？怎麼變成怪神棍了？」段墨也怪叫。

但白靈卻有些懷疑黃炎的用意，「黃炎……你究竟想說什麼？」

「既然這樣，那就把人偶屋的零件都免費開放吧，木頭人需要幾十、幾百把頂級的武器零件。」接著辰非很現實的要求。

「你們……」黃炎很挫敗，搖搖頭，「算了，我還是替你們準備棺材吧。」

懶得理身後屬下的諷刺和唾棄，黃炎再度翻開世界之書，啟動人偶屋穿越時空的魔力。

這一次，他們將回到一萬多年前，那個被封印在時空中的超級帝國——亞特蘭提斯。

玻璃門外，時間與空間變成不斷飛掠的光影。

一段又一段的人類歷史，被人偶屋的魔力化成在玻璃門外流動的電影。

從二〇一〇年的今天飛速後退，電腦、電視、網路、汽車……所有一切人類的發明，都逆轉至它們仍未被創造的時代。

辰非看到四輪馬車在街上奔跑，那是當時的主要交通工具，還沒有發明汽車；也看到了手握長矛的士兵，把矛尖狠狠刺在敵人的木盾上，這一切場景飛速縮小，整個畫面變成了一場數萬人的廝殺與搏鬥，在這數萬人之後，一座氣勢恢弘的古城直矗青天。

「特洛伊。」短短一個掠影，已經足夠白靈分析出那個片段的時間點。

特洛伊也是傳說中的古城，雖然比起亞特蘭提斯的傳奇來，它只像一個小小的愛情故事，有關一個絕色美女海倫，覆滅一個王國的故事。

「人偶屋不只在穿越時間，也在跨躍空間，我們到了地中海附近。」白靈說：「接下來應該跳躍到……大西洋？」

辰非和段墨的地理知識基本為零，因此只能茫然聽著，「大西洋？」

「傳說亞特蘭提斯是位於大西洋連接地中海一塊早就沉沒的陸地上，那塊陸地被稱為大西洲。」白靈解釋。

黃炎一言不發的捧著世界之書像是正在睡覺似的閉著眼，但人偶師們都知道，他正在操縱人偶屋的穿越功能。

這一次比之前幾次花的時間長很多。

玻璃門外的景致不斷變化，繼特洛伊之後，繼續回溯的時間，久遠到連白靈都不知道。

時間仍然在跳轉，空間也在變幻。

最終，人偶屋停留在一片海洋上空。

空間凝定了，但時間仍然在回溯，大海的顏色在變化，白靈說那是因為隨著地球年齡的增加，海中鹽份的比例在不斷變化，導致海水顏色產生一些差別，這些原本在幾百年裡無法被查知的變化，在人偶師們眼前就像是滴入墨汁的清水一樣，快速展現。

最終，一片大陸彷彿奇蹟般的，跳入視線中。

那是一片圓形的巨大陸地。

因為人偶屋此刻奇異的懸在半空中，可以從高處一覽整個陸地的全貌。

它很大，面積超過數十萬平方公里。

有兩條巨大光帶畫出了正圓形，將整個島分為從外向內的三片同心圓區域。

那「光帶」其實是兩道運河，在太陽照耀下閃閃發光。

無數呈標準幾何構造的建築物，整整齊齊排列在每一片區域中，雖然建築物大小不一，但排列有序，而且，如果實際測量，就會發現每一個視野內可見的巨型建築，都坐落在最中央區域內那個金字塔向三處延伸的三條中軸線上。

而讓辰非眼睛圓睜的，是在陽光照耀下，許多建築物都在閃閃發亮，那光彩分明是黃金的顏色！

「亞特蘭提斯人極度富裕，他們用黃金來建神廟。」白靈說。

「哇！」辰非的眼睛也變成黃金色的了。

「菜鳥，我們搬一座神廟回去就發了。」段墨嘿嘿笑著說。

「可以嗎？！」辰非眼中充滿期待光芒的望向段墨。

「當然不可以！哇哈哈！」段墨哈哈大笑，耍了辰非一次讓他很有成就感。

「……」辰非無話可說。

「你的智商看到黃金就會大幅降低嗎？」黃炎懶洋洋的跟著吐槽。

他還是說不出話來。

「雖然被時空鎖『卡』在時間和空間的盡頭，但亞特蘭提斯實際上仍位於地球上，這造成了雙重時空——動態的人類時空和靜態的亞特蘭提斯時空，所以無論在亞特蘭提斯裡遇到了什麼，都不要吃驚。」黃炎提醒他們。

人偶師們點頭。

「還有一點，小心看住你們的人偶，別忽然丟了。」黃炎又說。

「這是什麼意思？」辰非敏銳的問，難不成這個時空會吃人偶？但黃炎沒有多做解釋，只給他們每人發了一個降落傘。

段墨問：「幹麼？」

黃炎指指人偶屋玻璃門外的壯闊城市。

「要用跳的？」辰非嚇了一跳。

「亞特蘭提斯不存在於正常時空之中，只能用跳的。」黃炎這樣說。

「那我們要怎麼回到正常時空？」白靈皺起了眉頭。

「這個嘛……」黃炎表情僵硬了一下，似乎沒考慮到這一點。

人偶師們齊齊橫眉豎目，準備抽武器。

「別急別急，是這樣的，亞特蘭提斯有一種能源，找到它就可以和人偶屋聯絡，所以不用擔心，哈哈。」

聽起來還是很沒保障……

「那東西在哪？」辰非問。

「大概、應該……嗯，肯定在海神市裡，就是中央的圓環核心區。」黃炎在威脅下迅速轉變的語氣，實在讓人很不放心，但他們現在也只有這點線索了。

眼前的大西洲被兩條運河分為三個區域，外環、內環和中央區，從人偶師們所在的角度，可以遙遙看到中央區內有一個巨大金字塔聳立。

「那就讓人偶屋到那邊再空投我們啊。」段墨要求。

「沒辦法，到不了。」黃炎搖頭，「到這裡已經是極限了，人偶屋不是盤古的星際飛船，也不是巧克力香蕉船。」

連人偶屋都無法準確抵達亞特蘭提斯所在時空，可見這次的任務充滿了未知危險，但為了人偶屋的時空旅行執照不被吊銷，人偶師們就算硬著頭皮也得上了。

「可是我沒練過跳傘啊……」辰非有些忐忑。

「放心吧，菜鳥，超級簡單的！」段墨背上降落傘，推開門，雙手張開就一頭栽下去，姿勢無比瀟灑。

「喂——」辰非很擔心的探頭看著段墨的身影在青天白雲之中不斷縮小。

這可是一萬多年前的天空啊！天知道會不會冒出什麼怪鳥來把人一口吃了！

這時候，白靈也已經背好降落傘，動作嫋熟的跳了下去。

非跳不可嗎？辰非覺得自己背脊發涼。

「需要幫忙嗎？」黃炎溫柔的聲音在身後響起。

「需要、需要……」他下意識的回答，又有不妙預感，立即回頭大叫，「老大你不會想要……」

「砰！」

黃炎一隻腳印在辰非屁股上，直接把他踢出了人偶屋之外。

「啊啊啊啊……老大你是混蛋！」辰非大叫著墜入天空之中，在雲層中翻翻滾滾，像個旋轉的陀螺。

零點一秒鐘後他又發現一個令他驚駭到頭皮發麻的事實：他還沒背降落傘！

「你至少等我把降落傘背上啊啊啊啊——」

辰非的慘叫聲，在一萬多年前的天空中迴盪。

黃炎拍拍自己的腦袋，說了聲，「唉呀，我忘了。」

隨即，人偶屋瞬間消失。

而辰非在急速降落將近一分鐘後，才終於掙扎著把拿在手中的降落傘背好，這時地面上的建築物已經清晰可見。

降落過程中，辰非先後掠過了白靈和段墨，其他兩個人偶師遠遠看到辰非的情況都做出了反應。

白靈很擔心的在喊什麼，不過距離太遠他聽不清楚，段墨稍近一點，說的話辰非聽得見，不過那伴隨著大笑聲的話語，根本沒有任何幫助。

「哈哈哈，菜鳥，你的翅膀呢？」段墨嘲笑著。

但他沒時間理會。

「怎麼用啊，說明書呢？說明書呢？」辰非手忙腳亂的在降落傘上找開關，最後摸到了一根繩子，立即用力一拉。

「喂，先別拉啊，要一起打開，不然會分散……」

段墨的提醒已經來不及了，辰非啟動了降落傘。

巨大的傘花從他身後跳躍而出，讓辰非降落的勢頭驟然停止，飄飄搖搖，好像個巨大的蒲公英種子。

見辰非已經打開了降落傘，段墨和白靈只好同時打開。

三朵蒲公英種子，帶著三個人偶師，降落向被鎖在時間與空間盡頭的亞特蘭提斯帝國。

隨著不斷降落，腳下如畫般的輝煌建築群，像是從圖畫裡走出來一樣，成為真實的存在。

與金字塔近似、但結構上有很大差異的神廟，一棟又一棟排列整齊的房屋，筆直的石板路……沉寂了一萬多年的亞特蘭提斯，充滿超時空的異域風情，在雙腳踏上石板路的那一剎那，令人有種身處夢境中的感覺。

由於打開降落傘的時機不如計劃，所以高空上的氣流將人偶師們分散在亞特蘭提

斯外環的不同區域中。

在一個陌生的環境中分散實力，無疑非常危險，因此辰非一解下身上的降落傘，就立即尋找同伴。

「人偶……」他想召喚出人偶，但在喊出那兩個字的時候，忽然感覺有些不對勁，像是有危險即將臨頭，於是辰非閉上嘴，左看右看。

「嗡、嗡嗡……」

風帶起不知從哪裡傳來的音樂聲。

好像是風鈴清脆的撞擊聲，又有些不一樣。

他抬頭看向路邊建築物的屋頂和簷角，那是一條又一條筆直或彎曲的線，隱藏著固定規律，風吹過，被分割開，便奏響了這神奇的音樂。

在來亞特蘭提斯之前，白靈就介紹過，亞特蘭提斯具有高度文明，在建築上也有獨特的設計，城中以幾何結構設計的屋子，在被風吹過時，會發出和諧的鳴奏聲，這種構造便被稱為「三弦琴」。

三弦琴的音樂，在辰非耳中輕輕跳躍。他沒有發現任何異常，決定繼續召喚人偶。

「人偶召來……」

剛舉起手，神祕的契約符文在他掌心中一閃即逝，經過修復的木頭人，從人偶空間中降落至現實。

召喚木頭人出現，是為了防範未知的危險，對人偶師來說，初到一個陌生領域，這是很基本的動作。

但在木頭人踏足亞特蘭提斯的地面時。那三弦琴的嗡鳴聲驟然激烈起來，像是誰按響了鋼琴上高八度的音鍵，一聲又一聲刺耳的聲響在耳中迴盪。

「嗯？這是怎麼回事？」辰非緊張起來，這種狀況很明顯和他將人偶召喚出來有關。

難道，亞特蘭提斯在……排斥人偶？

辰非一邊思索，一邊和木頭人並肩迅速前進，他記得段墨和白靈降落的區域就在那個方向，一直走下去，應該很快就會遇到段墨。

轉過幾個街角，在越來越激烈的三弦琴鳴奏聲中，辰非在一間極其宏偉的神殿門口，看到了段墨和白夜騎士。

以三角形為基底，由三根石柱支撐著的神殿只有一層，但高度超過二十公尺，整個穹頂都閃耀著金閃閃的光，那是黃金的顏色，大殿中供奉著一尊高十公尺左右的神像，也是黃金鑄造。

見到段墨和白夜騎士的那一刻，辰非耳中的三弦琴奏鳴轟然一炸。

顯然這座城市對白夜騎士更加排斥。

這也許和白夜騎士正在爬上屋頂、用彩虹光刀劈砍屋頂上奇異裝飾的舉動有關。

「喂，段墨！」辰非往段墨的方向一路跑過去。

而正站在神殿門口看白夜騎士探索行動的段墨聞聲回過身來，朝他揮揮手。

「你在做什麼？」辰非大喊。

「這座房子屋頂上那個吹奏的怪東西，好像是鑽石做的，我想弄一顆下來看看！」

段墨哈哈大笑。

「啊？真的嗎？」辰非立即兩眼發光，竟然連鑽石這種超級珍貴的材料都拿來裝飾房子，真是夠大手筆啊。

這時，辰非距離段墨不過幾十公尺，而白夜騎士已經將神廟頂端的鑽石挖出來，閃亮亮的看起來很誘人。

「菜鳥，你看看這個東西是什麼？」段墨大叫，同時讓白夜騎士把鑽石拋了過來。辰非抓住鑽石，還沒來得及仔細看，三弦琴的鳴奏聲就達到最高峰，辰非聽不見段墨接下來在說什麼，只覺得手中的鑽石轟然炸裂開來，一圈圈肉眼可見、扭曲了時空的波動，像漣漪一樣擴散開來。

被這漣漪所籠罩的一切，都在瞬間陷入僵直，但思緒仍然可以正常活動。

這種感覺很像人偶屋的時空魔術棒啊……辰非腦中浮現出這個念頭，隨即感覺到時空場景正在轉變。

辰非和段墨此時陷入了一個他們從未預料過、甚至從未想像過的環境中。

Crescent